

「高盧雄雞」攻無力 「橙衣兵團」不設防

奧地利首名跑出 法荷同失威



◆荷蘭中堅迪維積(左)在沙比薩的進攻下吃盡苦頭。法新社



在上仗與法國的歐洲國家盃大戰中，荷蘭隊表現對辦，原本預期最後一輪分組賽這兩支勁旅可輕鬆包辦小組頭兩名強勢晉級，然而結果卻出人意料，其中法國隊只能與篤定出局的波蘭隊賽和1：1，痛失首名，令到列強林立的淘汰賽「上半區」更加激烈；「橙衣兵團」則防線崩盤，在兩度扳平下2：3爆冷不敵奧地利隊，使奧足以「黑馬姿態」力壓法國、荷蘭兩支熱門勁旅勇奪D組「一哥」。

◆香港文匯報記者 梁志達 綜合報導



◆麥巴比(左)雖然在歐國盃開齋，但法國隊卻痛失首名。路透社

賽前法國、荷蘭同積4分，奧地利有3分，波蘭隊則提前出局。本港時間26日凌晨D組最後一輪比賽，面對奧地利隊教頭蘭歷克的迫搶戰術，荷蘭隊顯得頗吃力，開賽6分鐘便因耶爾馬倫解圍誤擺烏龍而早早落後。朗奴高文未過半場便變陣中場，以沙維西蒙斯換下華亞文，換邊後2分鐘正是前者突破分球給加普射入助荷軍扳平。可是到59分鐘他們卻守不住奧的傳中高空攻勢，被舒密特頂破大門，皮球碰到迪維積改變方向入網。雖然後備入替的韋格賀斯頭槌二傳迪比追成2：2，惟30分鐘「橙軍」防線再被「劃穿」，被沙比薩接應包文加特拿直傳單刀射入奠勝一球。

朗奴高文斥麾下侵略性不足



◆奧地利勇奪D組第1，強勢晉級16強。新華社

後來我們的表現稍為好了一些，有幾次機會，但他們又懲罰了我們。」荷蘭最終勝和負各一得D組第3，雖然成功出線，並躋身強隊較少的「下半區」，但16強將要硬碰英格蘭或者E組首名，預料朗奴高文屆時會再次調整鋒線，增強把握力。

法軍加入「死亡上半區」戰團

贏波便可鎖定D組頭名的法國隊卻錯失良機，雖然因鼻骨骨折休戰一場的王牌前鋒麥巴比戴着保護面罩傷癒復出，並以下半場一記12碼斬獲其首個歐國盃入波，但波蘭隊由他們的頭號球星羅拔利雲度夫斯基挺身而出，回敬一球12碼逼和「高盧雄雞」1：1，挽回面子。法國隊結果1勝2和積5分得D組次名，被有6分的奧地利搶去榜首，在16強淘汰賽跌入有德國、葡萄牙和西班牙的「死亡上半區」，8強隨時會遇上葡萄牙。

今次還是法國隊2012年歐國盃小組次名出線並在8強不敵西班牙之後，首次在國際大賽未能以小組首名出線，其中包括2018年世界盃奪冠及2022年世盃亞軍都是以首名出線。然而主教練迪甘斯卻並不太悲觀，「我並不失望。我們想爭取第1，但對方(救了6球的)門將(史高盧斯基)表現出色。有時即使有很多機會也可能無法入球。」迪甘斯總結小組賽表現時指出：「我們有鬥志，有穩固性，製造了機會。我們的小組非常困難，我們將利用這三場比賽的經驗，為16強作好準備。」



◆加普已是荷蘭隊今仗表現最對辦的球員之一。法新社

孫興民父親涉體罰虐兒案受查

據韓聯社消息報導，效力英超熱刺的韓國球星孫興民，父親孫雄正創立的足球學校，由於涉嫌虐待兒童、對學童進行體罰等行為，孫雄正與幾名教練被韓國檢察機關帶走調查。報導指，事件始於去年3月，當時一名學員涉嫌被教練打傷大腿，他向相關部門投訴時還稱，在輸了比賽後被要求20秒內從龍門跑到中場，由於未能達成，他與其他數人被教練施以用角球旗打屁股的處罰。孫雄正在一份聲明中否認有關指控，「這不是體罰，而是作為操練互相同意的。」

全場比賽，荷蘭隊得2次射正，還不及奧地利隊5次多，而防線的尼敦阿基、迪維積和雲迪積克的表现都顯然在水準之下。「我們開賽後很多方面都踢得很差，讓對手有很多機會。我們亦侵略性不夠，沒有給對手施加足夠的壓力。」荷軍主帥朗奴高文賽後批評球隊的表现，他續說：「雖然」

士中場卻有負所託，得20腳傳球17次成功和零成功攔截數據，下半場便被換走，由文奴入替。文奴即以34次傳球33次成功、1次成功攔截的好表现，增加外界對缺少防守中場的修夫基一直堅持不讓此子嘗試擔任正選的決定。「三獅軍」表现依然是隊形不足，全場12次射門得3腳射正，結果意外再失2分，只是同組丹麥與塞爾維亞也是踢成0：0，3戰得5分的英格蘭才幸運保住C組首名，出線後躋身強隊較少的「下半區」。雖然再遭到自家球迷的嘘聲，但修夫基認為己隊「已比之前有進步，基本控制了比賽，控球率超過70%，尤其是下半場」，只是「沒能找到決定比賽勝負一刻」。



◆高比亞奴右後備入替表現搶鏡。法新社



◆拿加歷查左半場被換走。路透社

三獅變陣續挨噓 文奴後備成亮點

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導)英格蘭隊主帥修夫基雖然在昨日凌晨本屆歐國盃C組最後一場分組賽，願對頭兩場的排陣失策作糾正，但球隊表現仍好不了多少，踢法上始終未見太多亮點，結果只能被斯洛文尼亞悶和0：0。賽後，「三獅兵團」再次慘遭自己的球迷喝倒彩，而曼聯新星高比亞奴後備入替有上佳發揮，令人質疑修夫基一直不讓此子踢正選防守中場的決定。

修夫基頭兩場派阿歷山大阿諾特串演防守中場的安排備受批評，是役他作出改變，但還是未有有膽讓高比亞奴踢正選，而是安排拿加歷查擔任，而這位車路士中場卻有負所託，得20腳傳球17次成功和零成功攔截數據，下半場便被換走，由文奴入替。文奴即以34次傳球33次成功、1次成功攔截的好表现，增加外界對缺少防守中場的修夫基一直堅持不讓此子嘗試擔任正選的決定。「三獅軍」表现依然是隊形不足，全場12次射門得3腳射正，結果意外再失2分，只是同組丹麥與塞爾維亞也是踢成0：0，3戰得5分的英格蘭才幸運保住C組首名，出線後躋身強隊較少的「下半區」。雖然再遭到自家球迷的嘘聲，但修夫基認為己隊「已比之前有進步，基本控制了比賽，控球率超過70%，尤其是下半場」，只是「沒能找到決定比賽勝負一刻」。



◆拿加歷查左半場被換走。路透社



名次	球隊	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
C組								
1	英格蘭	1	2	0	2	1	1	5
2	丹麥	0	3	0	2	2	0	3
3	斯洛文尼亞	0	3	0	2	2	0	3
4	塞爾維亞	0	2	1	1	2	-1	2
D組								
1	奧地利	2	0	1	6	4	2	6
2	法國	1	2	0	2	1	1	5
3	荷蘭	1	1	1	4	4	0	4
4	波蘭	0	1	2	3	6	-3	1

註：小組首兩名出線，四支小組最佳第3名亦可晉級。同分先計相關球隊對賽積分，仍相同再計相關比賽總球差以及總入球，再不分高下則計總球差及總得球。

拿達路馬天尼斯再奠勝 阿根廷率先突圍

憑藉拿達路馬天尼斯比賽尾聲的入球，阿根廷隊在美國當地時間25日的美洲國家盃小組賽中以1：0戰勝智利隊，取得兩連勝，率先出線8強。



◆拿達路馬天尼斯一箭定江山。法新社

一場非常艱難的比賽，但是我們始終堅信能夠勝利，最終得到了我們想要的結果。」兩連勝的阿根廷隊在A組積6分排名榜首，提前一輪晉級淘汰賽。當天A組另外一場比賽，加拿大隊1：0戰勝秘魯隊。

烏拉圭門玻利維亞冀再下一城

28日早上(香港時間)的C組第2輪較量，上仗隊長基斯甸普列錫傳射建功贏玻利維亞2：0的東道主美國隊，會對陣巴拿馬隊(Hoy76台周五6：00a.m.直播)；而烏拉圭隊則會撲擊玻利維亞隊，力爭繼輕取巴拿馬隊3：1再下一城(Hoy77台周五9：00a.m.直播)。

迪羅斯續獲羅馬隊續長約

意甲球會羅馬昨日表示，已與迪羅斯簽訂了一份新合約，直到2027年屆滿。羅馬隊在1月由於成績欠佳，決定解除摩連奴主帥一職，並由該隊名宿迪羅斯接替成為新任教練。在迪羅斯接手後，「紅狼」表現有所起色，最終取得意甲第6名的下屆歐洲賽資格，並帶隊打入了歐霸盃4強。迪羅斯球員時代是意大利國家隊捧起2006年世界盃冠軍獎盃的功臣之一，亦是意甲球會羅馬歷來其中一名傳奇球員，備受球迷愛戴。

紐約人大手筆交易 換得布里捷斯

據台媒引述美國ESPN報導，美職籃(NBA)球隊紐約人送走保丹奴域和5個首輪籤，與布魯克林籃網交易換來「一哥」布里捷斯，此舉也為今年季後賽打出驚奇表现的紐約人，下賽季再添不少想像空間。

27歲的後衛布里捷斯本季代表籃網出賽82場，攻防兩端出色，場均34.8分鐘，平均得分19.6分、4.5籃板、3.6助攻。而過去籃網曾表態將以布里捷斯為重建核心，聲稱不會將他送走，但這次紐約人誠意十足，端出幾乎是交易超級球星的籌碼，也讓可獲得更多重建本錢的籃網難以抗拒。

紐約人在這交易中，拿出4個無保護的首輪選秀權，分別是2025、2027、2029和2031年，以及來自密爾沃基公鹿受保護的2025年首輪籤、不受保護的2028年選秀互換權、2025年次輪籤，外加送走保丹奴域。

紐約人換來籃網「一哥」布里捷斯以及2026年次輪籤，而布里捷斯到紐約人後，將與維拉諾瓦大學前隊友賓遜、祖斯夏特、迪雲遜再度聯手，四人曾在2016年攜手奪得NCAA金盃，如今將再度聚首，布里捷斯在社交媒體寫下：「這太瘋狂了，哈哈。」



▲布里捷斯(左)與一班舊戰友們再度聯手。資料圖片